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REFERAT AF GENERALFORSAMLING DEN 23. OKTOBER 2022 kl. 13:30. 

 

Kaptajn Niels Erik Jensen bød velkommen til de fremmødte 59 personer.  
 
DAGSAGSORDEN:  
 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen forslog Søren Jacobsen, der som eneste kandidat blev valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen, ifølge vedtægterne, var lovlig 
indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år og deres tanker om det følgende år.  
Kaptain Niels Erik Jensen aflagde beretning for 2023. 
Beretningen blev godkendt med klapsalver. Beretningen kan ses på Seniorklubbens 
hjemmeside.  
 

3. Kassereren forelagde regnskabet. 
Ib Pedersen gennemgik det udsendte regnskab med tilhørende noter. 
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
Vi har i 2023 været 97 medlemmer.  
Pt. er der 7 på venteliste, heraf er der 2 der har et for højt Hcp. 
Bestyrelsen budgetterer med 95 medlemmer i 2024. 
Kommentarer: 
Jorgen Hansen foreslår at bestyrelsen kan justere taksterne for egenbetaling til 
arrangementer hvis det kniber med kontingentindtægterne som følge af for få 
medlemmer. 
Karin Nielsen spørger om u-indløste præmiebeviser bliver overført til næste år. 
Det gør de ikke, beløbet er tabt. 
 

4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse.  
Der er ikke indkommet forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 
 

5. Valg af bestyrelse med suppleant og revisor.  
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år.  
Gunner Uht Jensen, Per Enevold Mogensen og Arne Jacobsen er på valg. Arne 
modtager ikke genvalg. 
Som nyt bestyrelsesmedlem forslås Torben Svensen. 
Gunner - Per og Torben blev valgt for de kommende 2 år. 
Hanne Hansen blev genvalgt som revisor. 
 

6. Eventuelt. 
Chr. Sørensen, gjorde opmærksom på, at alle der ønsker at spille vintergolf (18 huller) 
aflevere scorekort senest kl. 8:45. Chr. danner hold og der slås ud kl. 9:00. 
Chr. skriver sig på via golfboks på dagens sløjfe kl. 9:00 alle andre kan skrive sig på 
samtidig eller efterfølgende tider, eller på den efterfølgende sløjfe også kl. 9:00 og 
derefter. 
Sigrid Bøhm spørger om der ikke kan spilles andet end Stableford og hvorfor Golfbox 
ikke bruges til at lave mandagens startliste. 
NEJ siger at der tidligere også er spillet slagspil, men det var der mange der ikke var 
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glade for. 
NEJ mener at det er mere besværligt, der skal oprettes en turnering for hvert 
mandagsspil, startlisten skal laves dagen før og den kan blive forstyrret af sene 
afbud/tilmeldinger. 
Chr. Sørensen foreslår at der kan spilles andre former for golf end Stableford med den 
”dumme” orange bold, når der er arrangement på egen bane. 
Bestyrelsen tager det med i overvejelser. 
Mette Marie Hansen spørger om hun kan spille hele vinteren som Flex 9+ medlem. 
Det kan hun og andre.  
Axella Christensen spørger om Torben Svensen vil arrangere vintergolf for 9 huls 
spillere. 
Bestyrelsen vil spørge Torben. 
Chresten Thomsen. Nu når vi mangler medlemmer, han vi så ikke invitere de få som 
har et for højt HCP. 
Det kræver ændringer i vores vedtægter. 
Niels Peter Bang forslår en match mellem 9 og 18 huls spillere. 
Niels Erik Jensen spørger om der er stemning for at der kun arrangeres én udflugt til 
en fremmed bane.  
Susan Bailey synes at det ville være en skam. Forslår bestyrelsen at lave et 
spørgeskema for at klarlægge medlemmernes holdning til spil på fremmed bane. 
Kaptajnen takkede Arne Jacobsen for et godt samarbejde gennem 5 år i bestyrelsen og 
overrakte en vingave. 
En meget kompetent dirigent takkede for god ro og orden under generalforsamlingen 
og afsluttede mødet kl. 14:15. 
Herefter var der fælles spisning med dejlig mad, kaffe og kage i restauranten. 
Stor ros til restauranten.  
 
Referent:  
Per Enevold Mogensen 


